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Úvod
Bezdrátové řídicí systémy (CCS) se stále více používají k zajištění rozhraní pro obsluhu u širokého
rozsahu strojních zařízení. Funkčnost CCS a způsob, jakým se propojuje s celkovým řídicím
systémem stroje, může proto ovlivnit bezpečnost strojního zařízení.

IEC 62745 stanovuje požadavky na funkčnost CCS, který je propojen s řídicím systémem stroje nebo
je jeho součástí, používaným jako řídicí stanice obsluhy na stroji.

Rozsah, v němž je funkčnost CCS založena na minimalizaci rizika na stroji, je zásadním kritériem pro
výběr. Proto je důležité zvolit CCS, který zajišťuje vhodné řídicí funkce s odpovídající bezpečnostní
integritou, v souladu s posouzením rizika na stroji.

V některých konkrétních aplikacích mohou požadavky na CCS překročit požadavky stanovené v tomto
dokumentu.



1 Rozsah platnosti
Tato norma stanovuje požadavky na funkčnost a propojování bezdrátových (například rádiových,
infračervených) řídicích systémů, které zajišťují komunikaci mezi řídicí stanicí (stanicemi) obsluhy
a řídicím systémem stroje. Pro řídicí stanice obsluhy, které může obsluha přenášet, jsou zařazeny
specifické požadavky.

POZNÁMKA Část bezdrátového řídicího systému, která se používá jako řídicí stanice obsluhy, se
někdy uvádí jako „vysílač“ a část, která se propojuje s řídicím systémem stroje, se někdy uvádí jako
„přijímač“. Pro zohlednění možnosti obousměrné komunikace uvádí však tato norma tyto jednotlivé
části jako „vzdálenou stanici“ a „základnovou stanici“ v uvedeném pořadí.

Tento dokument se nezabývá bezdrátovou komunikací mezi částmi stroje (strojů), které nejsou
řídicími stanicemi obsluhy.

Tento dokument není určen k tomu, aby stanovoval všechny požadavky, které jsou nutné pro návrh
a konstrukci bezdrátového řídicího systému. Například nestanovuje komunikační protokoly, hlediska
kmitočtu nebo šířky pásma, ani úplný rozsah konstrukčních požadavků, jako je odolnost proti nárazu,
ochrana před vniknutím, elektromagnetická kompatibilita atd.

Ustanovení tohoto dokumentu jsou určena k tomu, aby se používala navíc k požadavkům na
elektrická zařízení v IEC 60204-1.

Tento dokument je normou typu B2, jak je stanoveno v ISO 12100.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


